
PROTOKÓŁ Nr III/2026

z przebiegu XXXIV sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 27 lutego 2026 r.

od godziny 1300 do 1330 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku - lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy,

 Ireneusz Subczyński – Radca Prawny.

Kierownicy Referatów Urzędu Miejskiego i samodzielne stanowiska:

 Anna Rzyduch – Komendant Straży Miejskiej w Wyrzysku; 

 Anna Kubich – Kierownik Ref. Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami; 

 Kamila Pinkowska – Kierownik Referatu Inwestycji, Remontów i Gospodarki Komunalnej;

 Adam Smełsz - Inspektor ds. informatyki;

 Honorata Sadłowska – Podinspektor ds. oświaty, zdrowia, kultury i sportu; 

 Szymon Chrząstek – Podinspektor ds. promocji gminy.

Kierownicy jednostek i zakładów budżetowych: 

 Hanna Łapacz – Kierownik M-GOPS w Wyrzysku; 

 Alicja Głyżewska – Zastępca Dyrektora M-GOK w Wyrzysku; 

 Magdalena Strzałkowska – Dyrektor SAP w Wyrzysku;

 Joanna Przywecka – Dyrektor JGK w Wyrzysku;

 Dariusz Bąk – Kierownik OSiR w Wyrzysku.

Inni goście:

 Sołtysi - lista obecności stanowiąca załącznik nr 2,

 Przewodniczący Zarządu Osiedli w Wyrzysku – lista obecności stanowiąca załącznik nr 3.

Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku sesji.
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4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania uchwał 

Rady Miejskiej.

6. Wystąpienia  radnych  Rady  Powiatu  w  Pile  i  innych  gości  oraz  zadawanie  pytań  zaproszonym 

gościom. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2026 r.;

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2026-2034;

3) przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Wyrzysk na lata 2026-2029.

8. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku za 2025 rok.

9. Sprawozdanie z działalności Komisji  Skarg Wniosków i Petycji  Rady Miejskiej  w Wyrzysku za 

2025 rok.

10. Informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  i  Radnych  o  działaniach  podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym.

11. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

12. Wolne głosy.

13. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  chwili  otwarcia  w  obradach  uczestniczyło  14  radnych, 

tj. 93,3 % ustawowego składu rady (na dzień dzisiejszy). Nieobecna radna – Monika Napierała-

Hoppe. 

Ad 3. Przedstawienie porządku sesji.

Przewodniczący  Rady  przedstawił  poszczególne  punkty  porządku  obrad.  Następnie  zapytał,

czy są jakieś wnioski do przedstawionego porządku obrad?

Burmistrz  Wyrzyska  –  Marcin  Piszczek poprosił  o  wprowadzenie w  głównym  punkcie  7  jako 

podpunkt  4  -  projekt  uchwały  zmieniający  uchwałę  w  sprawie  Programu  współpracy  Gminy 

Wyrzysk  z organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi  osobami  prawnymi  i jednostkami 

organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu  terytorialnego  działającymi  na 

obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026.
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Wobec powyższego Przewodniczący Rady – Piotr Kuna zarządził głosowanie nad wprowadzeniem 

w głównym punkcie  7  jako podpunkt  4  -  projektu  uchwały zmieniającego  uchwałę  w sprawie 

Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi  osobami 

prawnymi  i jednostkami  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu 

terytorialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad przyjęciem porządki obrad ze zmianami.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe

Ad 4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokoły zwyczajowo dostępne były do wglądu w Biurze 

Rady i była możliwość zapoznania się z ich treścią. W związku z powyższym zapytał, czy ktoś 

z radnych chciałby wnieść uwagi do przedstawionych protokołów.  

Uwag nie zgłoszono.

W związku  z  brakiem  uwag  Przewodniczący  obrad  zarządził  głosowanie  w  sprawie  przyjęcia 

protokołu z XXXII sesji, która odbyła się w dniu 30 stycznia 2026 r.
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W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XXXIII 

sesji, która odbyła się w dniu 4 lutego 2026 r.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe

Ad 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania 

uchwał Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna poinformował, iż takie sprawozdanie otrzymali wszyscy Radni.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Dyskusji nie podjęto. 

Sprawozdanie Burmistrza z  działalności  w okresie  międzysesyjnym, stanowi załącznik  nr 4 do 

protokołu.

Informacja z wykonania uchwał Rady Miejskiej, stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad.  6.  Wystąpienia  radnych  Rady  Powiatu  w  Pile  i  innych  gości  oraz  zadawanie  pytań 

zaproszonym gościom. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dany punkt porządku obrad.

Nikt z obecnych nie zabrał głosu.  
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Ad 7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2026 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Teresa  Mikołajczak  –  Skarbnik  Gminy poprosiła  o  wprowadzenie  autopoprawki  polegającej  na 

wprowadzeniu  do  planu  dochodów  i  planu  wydatków  środków  dotyczących  pomocy  Ukrainie 

w wysokości 25,72 zł. Ponadto autopoprawki polegającej na przesunięciu w załączniku nr 2 środków 

w rozdziale  71004  poprzez  utworzenie  paragrafu  4110 i  zabezpieczenie  środków na  ubezpieczenia 

społeczne.  Wprowadzone  zmiany  spowodują  odbicie  w uchwale,  w uzasadnieniu  do  uchwały  oraz 

w załączniku nr 1 i załączniku nr 2. Ponadto poprzez autopoprawkę wprowadzone zostaje do projektu 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2026 rok zmiana załącznika nr 10 zgodnie 

z treścią załącznika nr 4 i w związku z tym załącznik nr 4 stanie się automatycznie załącznikiem nr 5,  

a załącznik nr 5 stanie się załącznikiem nr 6. w związku z powyższym wprowadzony został załącznik 

dotyczący dochodów i wydatków związanych z realizacją wsparcia w ramach wsparcia ze środków 

funduszu pomocy Ukrainie, gdzie takie środki zostały wyodrębnione w odrębnym załączniku budżetu. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 23 lutego 2026 r.

Przewodniczący obrad zarządził  głosowanie  nad uchwałą  w sprawie zmian w budżecie  Gminy 

Wyrzysk na 2026 r. wraz z autopoprawką.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe
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W obecności 14 radnych – 14 głosami „za” Rada jednogłośnie  podjęła uchwałę w sprawie zmian 

w budżecie  Gminy Wyrzysk  na 2026 r.  wraz  z  autopoprawką,  która stanowi załącznik  nr 6 do 

protokołu.

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2026-2034;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył  dany punkt porządku obrad i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia.

Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy powiedziała, że również w tej uchwale zostaje wprowadzona 

autopoprawka w związku z autopoprawką w uchwale w sprawie zmian w budżecie Gminy Wyrzysk 

na 2026 rok. Autopoprawka polegająca na zmianie zapisanych danych w załączniku nr 1 będących 

pokłosiem zmian w budżecie Gminy Wyrzysk.  Wyjaśniając Skarbnik Gminy dodała,  że chodzi 

o zmianę kwoty dochodów i wydatków ogółem oraz poszczególnych elementów wyniku budżetu po 

zmianach wcześniej uchwalonych.  

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

zmieniającym uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2026-

2034. 

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 23 lutego 2026 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą zmieniającą  uchwałę  w  sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2026-2034 wraz z autopoprawką.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe
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W obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  zmieniającą 

uchwałę  w sprawie Wieloletniej  Prognozy Finansowej  Gminy Wyrzysk  na lata 2026-2034 wraz 

z autopoprawką, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

3) przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Wyrzysk na lata 2026-2029;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył  dany punkt porządku obrad i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia.

Marcin  Piszczek  –  Burmistrz  Wyrzyska poprosił  o  zabranie  głosu  Panią  Honoratę  Sadłowską - 

podinspektora ds. oświaty, zdrowia, kultury i sportu.

Honorata Sadłowska- Podinspektor ds.  oświaty, zdrowia, kultury i sportu powiedziała, że zgodnie 

z ustawą o ochronie zabytków i o opiece nad zabytkami wymóg sporządzenia Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami nałożony został na burmistrza gminy. Program ten uzyskał pozytywną opinię 

Wielkopolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. W związku z powyższym podjęcie  uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami na lata 2026 – 2029 jest uzasadnione. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie  przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Wyrzysk na lata 2026-

2029.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 23 lutego 2026 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami Gminy Wyrzysk na lata 2026-2029.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe

7



W  obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Wyrzysk na lata 2026-2029, która 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

4)  zmieniającej  uchwałę w sprawie Programu współpracy Gminy Wyrzysk z organizacjami 

pozarządowymi,  kościelnymi  osobami  prawnymi  i jednostkami  organizacyjnymi  oraz 

stowarzyszeniami  jednostek  samorządu  terytorialnego  działającymi  na  obszarze  Gminy 

Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył  dany punkt porządku obrad i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia.

Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska powiedział, że projekt uchwały dotyczy zmiany uchwały, 

która  obecnie  obowiązuje,  poprzez dopisanie dwóch punktów do paragrafu 6,  czyli  do zakresu 

działania stowarzyszeń. W szczególności chodzi o chór męski działający przy gminie, gdyż działają 

oni na podstawie otrzymanej dotacji na działalność realizowaną na terenie kraju i poza granicami 

kraju.  W  związku  z  tym  aby  móc  rozliczyć  dotację  w  zakresie  rozpowszechniania  kultury 

i dziedzictwa poza granicami kraju musi ona być dostosowana do kosztów jakie będą ponosili poza 

granicami kraju. Ponadto musi to mieć odzwierciedlenie w takiej uchwale, aby było to możliwe pod 

względem prawnym. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

zmieniającym  uchwałę  w  sprawie  Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z organizacjami 

pozarządowymi,  kościelnymi  osobami  prawnymi  i jednostkami  organizacyjnymi  oraz 

stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk 

w sferze zadań publicznych na rok 2026.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 23 lutego 2026 r.

Marcin  Piszczek  –  Burmistrz  Wyrzyska powiedział,  że  został  wskazany  chór  jako  przykład  ale 

dotyczyło to będzie wszystkich stowarzyszeń, które będą prowadziły działalność poza granicami 

kraju, czyli jak będą mieli taką inicjatywę czy będzie stowarzyszenie występowało poza granicami 

kraju,  to  z  tego będą mogli  skorzystać.  Podany został  chór  jako przykład,  gdyż on najczęściej 

promuje gminę poza granicami kraju.  
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Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  zmieniającą  uchwałę  w  sprawie 

Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi  osobami 

prawnymi  i jednostkami  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu 

terytorialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2026.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Filip Perliński, Maciej Sury, 
Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
NIEOBECNI (1)
Monika Napierała-Hoppe

W obecności  14  radnych  –  14  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  zmieniającą 

uchwałę  w  sprawie  Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z organizacjami  pozarządowymi, 

kościelnymi  osobami  prawnymi  i jednostkami  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek 

samorządu terytorialnego działającymi na obszarze Gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na 

rok 2026, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 8 Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku za 2025 

rok.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto.

Ad.  9  Sprawozdanie  z  działalności  Komisji  Skarg  Wniosków  i  Petycji  Rady  Miejskiej 

w Wyrzysku za 2025 rok.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto.

Ad.  10.  Informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  i  Radnych  o  działaniach 

podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto.
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Ad. 11. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Ad. 12. Wolne głosy.

Radny, Filip Perliński powiedział, że mieszkańcy zgłaszają problem w zakresie ulicy Bydgoskiej za 

mostem  w  kierunku  rozdzielni  prądu,  gdyż  wykonawca  nie  przywrócił  wjazdu  do  stanu 

pierwotnego.  W tym  miejscu  powstał  uskok  i  gromadzi  się  woda,  a  jak  wiadomo  woda  jest 

największym destruktorem jeżeli chodzi o asfalt, co spowoduje powstanie dziur. W związku z tym 

radny poprosił, aby wystosować pismo do zarządcy w zakresie przywrócenia wjazdu do stanu przed 

remontem. 

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska podziękował za informacje i dodał, że oczywiście wystąpią 

z takim pismem do wykonawcy.

Radna, Klaudia Kowalska powiedziała, że w Kosztowie koło sklepu ,,Sawa” od dłuższego czasu 

znajduje się pochyły znak drogowy, gdyż z pewnością ktoś w niego uderzył autem. Kontynuując 

radna dodała, że znak jest coraz bardziej chwiejny i coraz mocniej opada, co powoduje obawę, iż 

może komuś spaść na głowę.

Marcin  Piszczek  -  Burmistrz  Wyrzyska  podziękował  za  informację  i  dodał,  że  przyjął  do 

wiadomości.

Radna, Joanna Banach powiedziała, że otrzymała odpowiedź w zakresie przywrócenia oświetlenia 

w  miejscowości  Gleszczonek  i  chciałaby  dowiedzieć  się,  czy  takie  oświetlenie  zostanie 

przywrócone.

Marcin Piszczek -  Burmistrz Wyrzyska  poprosił  o udzielenie odpowiedzi  Zastępcę Burmistrza – 

Pana Wiesława Nowickiego.

Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska powiedział, że mailowo zostało to zgłoszone do 

energetyki  i  we  wtorek  oddzwonił  Pan  z  energetyki,  gdyż  gmina  upiera  się,  aby  zostało  to 

z  powrotem  podłączone.  Pan  z  energetyki  przyznał  się,  iż  nie  było  komunikacji  pomiędzy 

wykonawcą  wymiany  transformatora  i  nie  wiedział,  że  taki  punkt  musi  być  czynny.  Jednakże 

obiecane zostało, iż przywrócą ośietlenie lecz zostało poproszone, aby udzielili takiej odpowiedzi 

na piśmie. Do dnia dzisiejszego nie ma takiej informacji i pozostaje tylko słowna deklaracja.

Wiceprzewodniczący Rady, Stefan Wełniak powiedział, że został umówiony z Panem Dyrektorem 

Bąkiem  na  przyszły  tydzień  odnośnie  ulicy  Leśnej  w  Osieku  nad  Notecią.  Kontynuując 

Wiceprzewodniczący Rady dodał, że na miejscu był Pan Burmistrz i mieszkańcy dziękowali za 

zainteresowanie  tematem  odprowadzenia  wody,  która  idzie  od  lasu  drogą  do  góry. 

Wiceprzewodniczący  Rady  dodał,  że  interesował  się  w  temacie  i  te  grunty  należą  do  skarbu 

państwa ale są w posiadaniu ,,Wienerbergera” i taką wodę można byłoby odprowadzić do rowu, 
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który znajduje się przy byłej ceramice. Należało będzie porozmawiać z właścicielem, czy zarządcą 

drogi, aby nie zalewało tych mieszkańców na dole. Następnie Wiceprzewodniczący Rady dodał, że 

mieszkańcy Bąkowa również zgłaszają temat zalanych pól. Natomiast jest to trochę ich wina, gdyż 

jakby mogli  to  zaoraliby  i  asfalt,  a  rowy zostają  zaorane  i  woda  nie  ma gdzie  odchodzić.  Po 

niedzieli ma przyjechać na miejsce Pan Dyrektor oraz obiecał swoją wizytę również Pan Starosta 

i okaże się jakie podejmą w danej sprawie kroki. W tej sprawie wielokrotnie monitowała również 

Pani  Sołtys  i  ta  sprawa  powinna  zostać  pozytywnie  załatwiona.  Kończąc  Wiceprzewodniczący 

Rady poprosił Panią Dyrektor JGK, aby w czasie wykonywania przycinki w Osieku nad Notecią 

zwrócili  uwagę na pochylone gałęzie znajdujące się przy ścieżce pieszej pomiędzy cmentarzem 

ewangelickim w kierunku góry.  

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska  powiedział, że był na wskazanym terenie kiedy zalewało 

i  czynności  zostały  podjęte.  Natomiast  byłaby  możliwość  odprowadzenia  wody  lecz  należy 

porozmawiać z właścicielem czy zarządcą działek, które należą do skarbu państwa. W zakresie 

rowów Burmistrz Wyrzyska wskazał, iż dotyczy to bardziej powiatu, czy melioracji, gdyż spółka 

wodna  prowadzi  działania  w zakresie  zaoranych rowów i  w czasie  kiedy byłby  Pan  Bąk,  czy 

Wicestarosta,  to dobrze byłoby jakby podjechał Pan Tryba, aby wspólnie ustalić co zrobić, aby 

wodę odprowadzić. 

Radna, Katarzyna Winiecka-Pawlak zapytała, co dalej z zamiatarką?

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska poprosił o udzielenie odpowiedzi Panią Dyrektor JGK.

Joanna Przywecka – Dyrektor JGK wskazała, iż  jest w stałym kontakcie z firmą, do której została 

przekazana zamiatarka do naprawy. W tym zakresie posiadane są informacje, iż zamiatarka została 

naprawiona i  jest  testowana.  Obecnie  JGK czeka na  przekazanie  protokołu oraz  zamiatarki  do 

Wyrzyska. 

Radny, Filip Perliński zapytał, czy samochód strażacki - podnośnik jest już w czynnej służbie?

Marcin  Piszczek  -  Burmistrz  Wyrzyska  powiedział,  że  samochód  został  schowany  do  garażu 

i potrzebne są jeszcze tabliczki, a strażacy zakończyli szkolenie. Samochód przerejestrowany jest 

i w dniu wczorajszym wykorzystany został do przycinania gałęzi, co umożliwiło im potrenowanie 

obsługi,  gdyż  jest  trochę  inna  niż  poprzednio,  gdzie  lepiej  przygotować  się  na  czynnościach 

gospodarczych niż w trakcie akcji.  Jednakże w najbliższym czasie ma zostać wprowadzany do 

akcji, gdyż wszystkie czynności rejestracyjne zostały pozakańczane. 

Ad. 13. Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie 13:30 Przewodniczący Rady 

zamknął  XXXIV sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.
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Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła: Przewodniczący Rady
D. Pinkowska       (-) Piotr Kuna

insp. ds. obsługi rady gminy
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